
 

ON S Z A V A Z Ó K Ö R I  J E G Y Z K Ö N Y V  
O R S Z Á G O S  N É P S Z A V A Z Á S R Ó L  SZK azonosító 

kód helye 

(szavazóköri azonosító) 

(TELEPÜLÉS/F VÁROSI KERÜLET) (szavazókör sorszáma) számú szavazókör … számú példány 
Készült (a szavazás napja) napján, a szavazóhelyiség címe: (közterület megnevezése, jellege, házszám) 

E A névjegyzékben lév  választópolgárok száma: AR 

Szavazóként megjelent választópolgárok száma: FR 

Az FR rovatot a névjegyzék Összesít  lapjáról kell átmásolni! 

F 
db. mozgóurnában az ellen rz  lap benne volt. 

 
db. mozgóurnában az ellen rz  lap nem volt benne, ezért az 
abban lév  szavazólapok érvénytelenek. 

A A szavazóhelyiség nyitásának id pontja:  ___________________  

B A szavazás lezárásának id pontja:  ________________________  

D 
db. urna esetén a lezárásához felhasznált biztonsági plombák
sorszáma megegyezik az urnák lezárásáról készült jegyz könyvben 
feltüntetett plombák sorszámával. 

db. urna esetén a lezárásához felhasznált biztonsági plombák
sorszáma eltér az urnák lezárásáról készült jegyz könyvben 
feltüntetett plombák sorszámától.

C A visszautasítottak jegyzékén szerepl k száma:  

Rontott szavazólapok száma: 

SZAVAZATSZÁMLÁLÓ BIZOTTSÁG / HELYI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG 

NÉV Aláírás 
a szavazás megkezdésekor 

Aláírás 
a jegyz könyv kiállításakor 

Aláírás 
a jegyz könyv másolatának átvételekor 

elnök 
– 

elnökhelyettes 
– 

jegyz könyvvezet  
– 

p.h. 



 
 

Az SZSZB / HVB tagjainak szignója: 

(VÁRMEGYE/BUDAPEST) 
(TELEPÜLÉS/f városi kerület) (szavazókör sorszáma) számú szavazókör (szavazóköri azonosító) 

Azonosító kód 
helye  

G 
Urnában lév , bélyegz lenyomat nélküli szavazólapok száma: OR 

Urnában lév , lebélyegzett szavazólapok száma: KR (KR=Q…+P…) 

Eltérés a szavazóként megjelentek számától: 
(LR=KR-FR; többlet: + /hiány: -) 

LR 

H1 (1. kérdés szövege) 

Q1=R1+S1 R1 S1 
Érvényes 

szavazatok száma: IGEN szavazatok száma: NEM szavazatok száma: 

P1 
Azon lebélyegzett szavazólapok száma, amelyek erre a 

kérdésre nem tartalmaznak érvényes szavazatot: Az SZSZB/HVB a szavazatokat alkalommal számolta meg. 

H2 (2. kérdés szövege) 

Q2=R2+S2 R2 
Érvényes 

szavazatok száma: IGEN szavazatok száma: NEM szavazatok száma: 

P2 
Azon lebélyegzett szavazólapok száma, amelyek erre a 

kérdésre nem tartalmaznak érvényes szavazatot: Az SZSZB/HVB a szavazatokat alkalommal számolta meg. 

H3 (3. kérdés szövege) 

Q3=R3+S3 R3 S3 
Érvényes 

szavazatok száma: IGEN szavazatok száma: NEM szavazatok száma: 

P3 
Azon lebélyegzett szavazólapok száma, amelyek erre a 

kérdésre nem tartalmaznak érvényes szavazatot: Az SZSZB/HVB a szavazatokat alkalommal számolta meg. 

H4 (4. kérdés szövege) 

Q4=R4+S4 R4 S4 
Érvényes 

szavazatok száma: IGEN szavazatok száma: NEM szavazatok száma: 

P4 
Azon lebélyegzett szavazólapok száma, amelyek erre a 

kérdésre nem tartalmaznak érvényes szavazatot: Az SZSZB/HVB a szavazatokat alkalommal számolta meg. 

H5 (5. kérdés szövege) 

Q5=R5+S5 R5 S5 
Érvényes 

szavazatok száma: IGEN szavazatok száma: NEM szavazatok száma: 

P5 
Azon lebélyegzett szavazólapok száma, amelyek erre a 

kérdésre nem tartalmaznak érvényes szavazatot: Az SZSZB/HVB a szavazatokat alkalommal számolta meg. 


